VOLLEYBAL Aan:

N *  Dhr. Daniél Van Puyvelde, markeerder bezoekers
* AA 877 - Vc Argex Duvel Puurs

K.B.V.B.V. vzw Mevr. Henny Van Der Linden, secretaris
Koninklijk Belgisch Volleybal Verbond
F.R.B.V.B. asbl Ter info:

Fédération Royale Belge de Volley-Ball Dhr. Guy Gabriels, 15 scheidsrechter

Dhr. Chris Thuys, 2% scheidsrechter
leden nationale klachtencommissie

*
Avenue Huart Hamoirlaan, 48 ¥
*
* dhr. Johan Callens, verantw. nat. Scheidsrechters
*
*
*

B - 1030 Brussel - Bruxelles

dhr. Julien Van Brusselen, verantw. Nat. ontmoeting
AlF-secretariaat
VVB-secretariaat

O./ref.: NKC 2/2014-2015
Vilvoorde, 14 november 2014

Geachte,

Betreft: scheidsrechterverslag ingediend door Guy Gabriels m.bt. de wedstrijd Gimm-E
Waasland Kruibeke - VC Argex Duvel Puurs d.d. 02.11.2014 (Beker van Belgié heren)

Zijn aanwezig ter zitting op 10 november 2014:

De partij :
Dhr. Daniél Van Puyvelde, markeerder VC Argex Duvel Puurs.

De getuigen :
Dhr. Guy Gabriels, eerste scheidsrechter.
Dhr. Chris Thuys, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de nationale klachtencommissie :
voor het A.l.F. dhrn. Haager, Sureting en Jacques
voor de V.V.B. dhrn. Vanhessche, Lievens en Lagae.
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Dhr. Van Puyvelde en de getuigen worden gehoord ter zitting.

Hoewel de oproeping slechts zes dagen voor de zitting verstuurd werd, heeft dhr. Van Puyvelde
geen bezwaar tegen de behandeling van de zaak op deze zitting.

Beraadslaging en motivatie

De feiten worden niet betwist.

De nationale klachtencommissie stelt dat de markeerder een official is van wie verwacht wordt dat
hij verantwoordelijk en onpartijdig handelt voor, tijdens en na de wedstrijd. Zij acht het gedrag van
dhr. Van Puyvelde onaanvaardbaar en legt hiervoor een effectieve bestraffing op.

Anderzijds stelt de nationale klachtencommissie dat de feiten niet gelijkaardig zijn aan de feiten

waarvoor dhr. Van Puyvelde in 2012 een straf opgelegd kreeg, gedeeltelijk met uitstel tot 30 april
2015.  Het uitstel voor het gedeelte van deze eerdere straf blijft behouden.

OM DEZE REDENEN
DE NATIONALE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

Dhr. Daniél Van Puyvelde een schorsing op te leggen als speler en voor alle officiéle functies (*)
voor een periode die start op vrijdag 21 november 2014 en eindigt op donderdag 4 december
2014. (* met uitzondering van de handelingsbekwaamheid als voorzitter van de club)

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van VC Argex Duvel Puurs.

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de nationale klachtencommissie in zitting van 10
november 2014.
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Paul Lagae,
voorzitter NKC



